



从8月16日360悄然进入搜索领域挑战百度,半个月以来双方多次交锋,也引得业界广泛关注,垄断与反垄断成为当前双方交锋的主阵地之一。

前期360屡次高调发声,而搜索引擎大佬百度一直保持沉默,近日百度首度通过官方微博回应:“我们欢迎竞争,但反对毫无底线的侵权行为。”

记者 辛晓青 实习生 刘欢

短讯

8月制造业PMI跌破荣枯线

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会1日发布的报告显示,8月份中国制造业采购经理指数(PMI)为49.2%,比7月份下降0.9个百分点。这是该指数自2011年12月以来首度跌破50%荣枯线,去年11月该指数为49.0%。

制造业PMI是国际通行的宏观经济重要先行指标,具有较强的预测、预警作用。其通常以50%为临界点,高于50%时反映制造业经济扩张,低于50%反映制造业经济收缩。

新华

苹果回收iPhone4S等产品,不涉及中国市场

在市场传言iPhone5即将推出之际,“苹果开始回收iPhone4S”的消息引起外界关注。记者查阅苹果公司的美国官方网站得知,该回收再利用项目包含台式机、笔记本电脑、iPad和iPhone等多种产品,并可根据评估价值折成苹果的礼品卡,用于购买其他产品。但中国地区苹果官方客服表示,目前中国并没有这项服务。

据新华社电

7月郑州海关出入境人数创新高

本报讯 日前,郑州海关发布监管出入境航班情况,数据显示,7月份,郑州机场海关监管进出境航班609架次,监管进出境人员39950人次,同比分别增长65%和35%。今年1至7月,共监管进出境航班3569架次,进出境人员268168人次,同比分别增长47%和40%,总体增长速度依然强劲。

7月份,郑州海关单月监管进出境航班达609架次,是郑州海关历史上首次单月监管航班数量突破600架次的月份,其中,东航郑州至大阪联程航班正式开通、南航加开曼谷包机、大韩航空加开釜山包机是有力助推因素。

另外,从郑州出入境韩国的人数也在激增,已经接近万人。随着南航定开每周2班首尔航班以及大韩航空每周增开4班首尔航班,首尔航线监管人数迅猛增长,7月份达到9255人,从今年3月份开始已经保持5个月连续增长。

记者 辛晓青 通讯员 赵明

中了没?

体彩“排列3、排列5”第12239期

排列三 071 排列五 07175

体彩“七星彩”第12103期

2 9 9 9 3 3 5

福彩“双色球”第12103期

04 09 11 14 32 33+02

福彩3D第12239期

8 1 0

福彩“22选5”第12239期

09 10 11 17 20

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到 咨询电话:0371-86661088

“我们欢迎竞争 但反对毫无底线的侵权行为”

3B大战爆发半月 搜索引擎大佬百度首次发声

百度、360都是各自领域的“大佬”

在此次3B大战中,360董事长周鸿祎在其微博中多次以“某垄断企业”来暗指百度,并称“中国有垄断八成的搜索巨头,让用户没有选择,这才是对用户和行业最大伤害”。而媒体认为,360高举反垄断的大旗,抢夺搜索引擎的市场份额。

百度在国内搜索引擎市场是公认的

领导者,有市场研究机构统计,百度在网页搜索领域所占市场份额约在80%。

据艾瑞咨询2011年11月发布的数据显示,360最主要的产品——360安全卫士的市场份额高达84.41%,同时360也拥有国内最大的浏览器和网址导航份额,所占市场份额大致为30%。

是否垄断,市场份额不是关键

360和百度分别在各自核心业务领域的市场份额占据大头,但是他们是否都垄断了各自的市场?

著名独立IT评论人洪波在微博上指出:“周鸿祎拿百度的市场份额作为垄断的证据,而自己做搜索就成了中国网民的大救星。不过他忘了一件事,百度搜索不具有排他性,用户可以自由地在百度、Google、搜狗和搜搜之间切换,毫无障碍。但据360自己披露的数据,360杀毒软件占中国安全软件83.65%的市场份额,而这个产品是排他的。”

对于这个说法,一位IT人士表示,搜索引擎是互联网领域最开放的应用,网民可以完全无障碍地在百度、谷歌、搜搜、搜狗等搜索引擎之间进行切换,而没有任何难度和损失。“如果网民想更换一

个聊天软件,或重新选择一个微博平台,都面临要搬迁好友关系、搬迁关注和粉丝群体等难以解决的障碍。”

而安全类软件比一般互联网应用更进一步,一位IT人士表示,利用网民电脑里只能安装一款安全类软件的特点,拥有更大的排他性和独占性。360安全卫士利用其超过八成的市场份额,采取不兼容、难卸载等方式,阻止网民安装其他安全软件,这也是导致360公司与腾讯、金山等同行多次交恶,并引发严重影响网民利益的3Q大战的根本原因。从这个角度看,已经构成了《反垄断法》中“由于该经营者的存在,使其他经营者较难进入相关市场”的垄断要素之一,可以被认定为形成了事实上的行业垄断。

百度首次发声回应:欢迎竞争

在愈演愈烈的“3B大战”中,有IT人士认为,360高举反垄断大旗挑战百度,其实自身才是真正的垄断并通过垄断获利的一方。

百度日前通过其官方微博表示:“我们欢迎竞争,但反对毫无底线的侵权行为。”

IT法律专家赵占领认为,此事涉及法律问题可能包括两点:第一是360涉及著作权侵权,百度网页设计、百度知道、百度贴吧本身具有著作权,特别是百度百科,一些词条事先曾与企业达成合作,以各种方式取得过版权。360却采用直接抓取。

第二是不正当竞争问题。虽然目前没有明确的相关规定,但其中,“诚实信用”是一条兜底原则。另外,因为考虑到竞争关系,百度在相关产品中针对360设置了“拒绝抓取协议”(即Robots协议)。但360通过隐蔽访问来源等技术绕开了百度设置的保护措施,未经许可加以抓取。这也涉及不正当竞争。

著名投资人、信中利董事长汪潮涌也在微博上指出:“其实中国市场并不缺乏做搜索的公司,百度、搜狗、搜搜、一搜、人民搜索等,百度之所以遥遥领先是因为专注,其高市场占有率是自由竞争的结果。如果网络安全、游戏、手机、搜索都想做,可能只是市场上又多一个搜索公司而已,颠覆不了百度。”

有网友在微博评论中调侃说,等潮水退去,才知道谁在裸泳,我们将拭目以待。

2012中国企业500强名单出炉

中石化连续8年领跑

我省有13家企业入围,名列中部六省之首

9月1日,中国企业联合会、中国企业家协会在吉林省长春市正式发布2012中国企业500强名单,中石化以2011年营业收入25519.5亿元连续8年领跑,我省有13家企业入围,名列中部六省之首。河南煤化工集团有限责任公司以2011年营业收入1804.9846亿元排名第58位,与上年持平。据悉,这也是中国企业联合会、中国企业家协会连续第11次向社会发布中国企业500强名单。

记者 徐刚领

入围门槛为175.1亿元

在入围门槛方面,今年中国企业500强的入围门槛达到了175.1亿元,比上一年度提高了33.1亿元。中石化、中石油的营业收入均突破2万亿元。国家电网、工商银行、建设银行、中国移动、农业银行、中国银行、中国建筑、中海油分列第三至第十位。

豫企入围13家居中部六省之首

2012中国企业500强中,东部地区有355家企业上榜,占71%;中部地区有59家企业上榜,占11.8%;西部地区有62家企业上榜,占12.4%;东北地区有24家,占4.8%。就中部地区来说,河南有13家上榜,名列中部六省之首。另外,安徽有12家、山西11家、湖北9家、湖南8家、江西6家。

我省入围2012中国企业500强企业名单

Table with 3 columns: Rank (名次), Company Name (企业名称), and Revenue (营业收入(万元)). Lists 13 Henan companies including Henan Coal Chemical, Sinopec, and others.